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Iława dn. 30.08.2022 r.

Pwd. Jan Kowalski
Drużynowa/y 00 IDW „Kompas”
Sz. P. Imię i nazwisko rodzica/ członka pow. 16+
Ul. Jakaś tam 30/2

14-200 Iława
DECYZJA 1/XXIDW/2022
Rada Drużyny działajc zgodnie z punkt 1, §  26, rozdział 4 Statu ZHP, Rada Drużyny w dniu 30.08.2022 r. podjęła decyzje o wykreśleniu z listy członków ZHP druha Jana Kowalskiego wpisanego pod numerem ewidencyjnym AO099999999.
Uzasadnienie


Druh Jan Kowalski jest członkiem 00 Iławskiej Drużyny Wędrowniczej „Kompas” działającej przy Hufcu ZHP Iława. Podczas zbiórek harcerskich oraz wyjazdów, druh Jan wielokrotnie nie stosował się do do postanowień Statutu ZHP oraz przestrzegać przepisów i  regulaminów ZHP. Wielokrotne upomnienia członka nie przynosiły efektów.
Pouczenie

Na podstawie  § 28, rozdział 4 Statutu ZHP od niniejszej decyzji przysługuje Państwu prawo wniesienia odwołania do Komendanta Hufca ZHP Iława za pośrednictwem poczty tradycyjnej lub poczty e-mail na adres ilawa@zhp.pl w terminie 14 dni od daty doręczenia niniejszej decyzji. W trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania mogą Państwo zrzec się prawa do wniesienia odwołania. Z dniem doręczenia do Komendy Hufca ZHP Iława oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna tzn. nie będzie od niej przysługiwać odwołanie do Chorągwi Warmińsko-Mazurskiej ani Głównej Kwatery ZHP.
pwd. Jan Kowalski
Drużynowa/y 12 IDW „Kompas”
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